



Бывшему заместителю руководителя Приокского управления Ростехнадзора вынесен приговор

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета России по Тульской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя руководителя Приокского управления Ростехнадзора. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с 2022 по 2023 год, осужденный, будучи в должности заместителя руководителя Приокского управления Ростехнадзора и являясь должностным лицом, получал взятки в крупном размере за содействие взяткодателю в заключении договоров на оказание услуг по локализации и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций с поднадзорными Приокскому управлению Ростехнадзора организациями, эксплуатирующими опасные производственные объекты. Общая сумма преступного дохода обвиняемого составила 2,3 млн. рублей.

Приговором суда бывшему чиновнику назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, с лишением права занимать определенные должности в течении 6 лет, а также наказание в виде штрафа в размере 2 млн. рублей.

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1872733>